

Трудящиеся За Сталина!

ОРГАН ПАРТИННОГО КОМИТЕТА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО
ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-ХОЗОВОГО УПРАВЛЕНИЯ,
ГОРКОМА КПСС, РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО
СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 134 (8653)

Газ. издания 34/8
Цена 2 коп.

Суббота, 21 сентября 1963 года

Выходит во вторник,
среду, пятницу и субботу.

ХОРОШ ЛЕН В „ПОБЕДЕ“

Полным ходом идет обработка льна в колхозе «Победа» (д. Парихино). В этом году зяно Надежда Ивановна Кутузовой получила в среднем с гектара по 20 центнеров тресты, или по 4 центнера чистого волокна. Зяно уже обмолотило весь убраный лен, сняв его с зароста, треста разбросала на станице. Пройдет несколько времени, и колхозный льнозавод переработает «серый шелк». Государство получит отличное волокно сорта «арядельщик».

МЕДЛИТЬ НЕЛЬЗЯ

Труженики поля знают, что ранняя зяба значительно повышает урожайность. К сожалению, эту простую истину забыли работники сельхозорганов. В 16 годовизиях Октября. Вымет зябы и хозяйство идет очень медленно. При плане 500 гектаров здесь вспашку лишь немногим более 100 гектаров.

Этому не приходится удивляться. Ведь колхозная техника не пользуется на столько мощностю. На осенней пашке зяно всего один трактор, да и он работает в одну смену.

Медлить с осенней пашкой нельзя. Механизаторов нужно с максимальной отдачей использовать каждую минуту с тех, чтобы подыти зябу под весь артовый каин.

А. ПАРАХИН.

КАЖДОМУ ХОЗЯЙСТВУ — ДОБРОТНЫЕ СЕМЕНА!

Не так давно бюро сельского фронта КПСС и исполком (сельсовет) областного Совета депутатов трудящихся приняли постановление о ходе поставки семян эрловых зерновых культур в колхозы и совхозы области.

Перед тружениками села поставлена задача обеспечить по каждому хозяйству заданную норму в размерах полной потребности (с установленными страховым фондом) в соответствии с принятой структурой посевных площадей на 1964 год. В осенние месяцы засыпать семена лучших районированных и районных сортов. Одновременно с засыпкой организовать сортировку и сушку семян, не допустить порчи и снижения их качества. Все засыпанные семена оформит актами и сдать на ответственное хранение колхозникам.

На полях колхозов и совхозов областного производственного управления завершается уборка уро-

жай. Одновременно заблаговременно засыпать семена. Например, колхоз им. Володарского засыпал семян 232 центнера, «Искра» — 292, и т. М. Горького — 160, совхоз «Дружба» — 317.

Но, к сожалению, есть хозяйства, которые руководители забывают простую истину, что хорошие семена — залог высокого урожая. Так, в совхозах «Жуковар» (председатель тов. Демьяков) в семениной фонд почти ничего не засыпано. Восточный крайчик и корневое личико уборки здесь чересчурно тонкими зерно оформлены. Еще хуже в этом хозяйстве с семенами картофеля. Собранных клубней этой весной не хватило и продать на семена. Подобные случаи не единичны. В колхозах им. Мичурина, «Путь Ленина», «Знамя труда» медлят с засыпкой семян.

Недостаточная норма семян приводит к переизбытку обработки зерна и засыпке семян в храни-

лища также в колхозах им. 16 годовизия Октября, «Дружба», им. Советской Армии. В то же время здесь на складах скопилось много непереработанного зерна.

Обеспечить посевы арвов на 1964 год высевающимися семенами в каждом хозяйстве — задача на главных азда сельских тружеников. Для ее выполнения есть все условия. На семена должны пойти зерно и клубни в первую очередь с осенних урожаев. А если их не хватает, то надо засыпать семена с шибелью урожайных участков.

Большим резервом улучшения качества семян является межколхозный обмен посевным материалом. Об этом должны в первую очередь помыслить агрономы.

Важно обеспечить хорошее хранение семян. Но не во всех хозяйствах подготовлены для этой цели складские помещения. Не хватает хранилищ и в совхозах «Гуевский» и «Дружба».

От подготовки к сезону будущего года не могут в стороне остаться сельские коммунисты. Они должны выдвигать безостановочно за создание полного количества семенного фонда в каждом хозяйстве.

Излишки — государству

Горько подержали инициативу планировки жизни Ульжского сельсовета. Активно участвуют в продаже излишков картофеля государствену колхозники и служащие деревни Ульжского. Только хозяйство А. А. Ануфриевой продало более

100 тонн картофеля, семья Н. К. Шестакова — 300 килограммов, И. С. Ануфриевой — 700 килограммов, Е. В. Ануфриева — 600 килограммов. Всего в личном секторе заключено 50 тонн картофеля.

Вперед! тименская бригада

В «Полном Авангарде» организации «Гуевский» многолюдно. Начеком сидит активисты уборки картофеля, Работница Мария Гавриловна Соловьева, Лидия Николаевна Витовцова, Анна Ивановна Гаврилова и многие другие с энтузиазмом перерабатывают задание на выдерке клубней.

Вперед соревнующихся идет тименская бригада, она уборку

картофеля завершила на всей площади. Организованы уборочные урожаи в Александровской бригаде.

Лучшие клубни картофеля рабочие отправляют за изготовительные пункты и засыпают в семениной фонд. На семена уже изготовлено 130 тонн клубней.

И. ИКАЗОВ.

Красное знамя — держкинам

Приближается 46-я годовизия Великого Октября. Трудящиеся города зяно свои трудовые походы, знаменательную дату. По итогам августа, впереди соревнующихся идет колхозник стеклозавода им. Дзержинского. Мастера стекла сплавляют с выпускном валовой продукции на 106,9 процента, выполнили задания по всем технико-экономическим показателям. Задостигнутые успехи в августе решением бюро Горкома КПСС и исполкома городского Совета депутатов трудящихся присуждено переходящее Красное знамя.

Хорошо трудятся на предостарьской вахте колхозники Бетонного завода, типографии, учебно-производственных мастерских ВОС, горпозкомбината.

Не уложились в плановую себестоимость фабрика «Красный Профин» (позже) горпозкомбината, Хрустальный Древообделочный, Пивоваро-белочный заводы. Не имеют на колхозной зябу август, кроме этих предприятий, завод стеклянного волокна. Арматурный, Кирпичный, лесоторговый склад и комбинат бытового обслуживания.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Тропики под Гагрой

Неповалку от преславленного приморского города Гагра в обширной оранжерее опорного пункта Главного ботанического сада ССРС обильно зреют десятки тропических фруктов. Это — семена, выращенные в теплице Ленинградского ботанического сада.

В осенней оранжерее растут лимонные — папайя, их родина — Латинская Америка. Здесь же впервые в Советском Союзе получены урожаи вишневой мякоти, плодов черной, необычайно сочной и сладкой. Редким в открытом тропике можно видеть чайное — Менисто — растение, которое в августе — сентябре вечнозеленый куст, раскинувшийся на дереве. В июле — августе в теплице можно увидеть по вкусу напоминающий кабачка, а внешне напоминающий огурец — Цуккини — растение с Кавказа за 43-м градусом северной широты. (АПН).

По заказам зарубежных фирм

«Колония-Галава», «Колония-Асуа», «Колония-Аква» — эти названия в последнее время все чаще появляются на железнодорожных вагонах, отправляемых из приморского города Колония. В талочном прошлом Колония — горное местечко, ныне — колхозно-государственный промышленный город. Производство его продукции можно увидеть по эрикам заходящих вагонов.

Забавно слышать рассказы о том, как колхозники разработали конструкцию гидрофермо легированная сталью проволоки. Но заказчик — Союз на сахарных плантациях острова Сабамо — платит колхозникам, создавшим украинские арвовы.



Труженики сельского хозяйства Кировской области обильно зяно в нынешнем году продукцию государству 320 тысяч тонн молока. Корюну зяно в составе «Воронки» Котельничского производственного управления. Здесь приносят молоко, которое вывозят в 3 часах километром. В настоящее время они ежедневно выдают по 16 килограммов молока от коровы.

На снимке (слева направо): Илья Манайка, Анна Гавриловна и Анна Русилова в чехи дойки.

Фото Е. Заварова. Фотография ТАСС

Е. ГОРГИЕВ.

Актив — наша опора

В Программе КПСС сказано: «Безотрывно развивая социальные и материальные основы социалистической демократии, активное участие всех граждан в управлении государством, в руководстве хозяйственными и культурными строительными учреждениями государственного аппарата и усилении народного контроля над его деятельностью — таковы главные направления развития социалистической государственности в период строительства коммунизма».

Для улучшения работы Советов и прихода к ним новых сил, с тем, чтобы и управление государством проходили новые и новые победы, обобщаются не менее одной трети состава депутатов Советов. В выборах марта 1963 года состав депутатов Гусь-Хрустального городского Совета обновился полностью. Важнейшей особенностью Советов, как общественных организаций является то, что депутаты выполняют свои функции на общественных началах, создавая из своих и государственных обязанностей с производством и трудом на заводах, стройках, в больших школах.

Депутаты городского Совета принимают авангардную роль на производстве. Например, Н. А. Попов — член исполкома городского Совета, является бригадиром бригады разнорабочих завода Сельскохозяйственного. Ему присвоено почетное звание劳动ника коммунистического труда.

Много замечательных производственников на числе депутатов городского Совета трудятся и в других предприятий города. Среди них: Куликова С. М. — преподаватель в фабрично-заводской школе № 15, Макаров В. В. — старший мастер завода, Спирин И. — бригадир замешивочного СУ № 14 и многие другие. Депутаты городского Совета активно относятся к своим депутатским обязанностям, не оставляя при этом внимания ни одному делу.

Нужна помощь

Началась пора учебного года в сети партийных просвещения. Это большое событие в жизни партийных организаций. Уго, как будет организована учебная коммунистическая работа, во многом будет зависеть успеха дальнейшего роста коммунистической сознательности людей и повышения производительности их труда на производстве.

Недавно подготовились к этой важной работе партийные организации завода Хрустального и им. Дзержинского. Здесь в учебный класс политического обучения в различных ее формах — кружках, семинарах и школах.

На Хрустальном заводе, кроме того, состоялся семинар пропагандистов, где были затронуты необходимые указания по предстоящей работе пропагандистов.

А вот на Армятинском заводе почему-то не спешат с подготовкой к учебе. Пропагандист тов.

Путынский строит свою работу с учетом мнения избирателей и нередко личным примером зовет трудящихся активно участвовать в решении многих научных проблем жизни города.

Хочется отметить, что в Выпукловском предельных формаций «Красный Профинсоюз» одна из наиболее активных орудий активно участвует в воскресных по благоустройству территории, в парках и усадьбах. На улицах Сейная и Барца Маркса жители Рабочей зоны, в частности, в этот раз депутаты проводила вместе с жителями улицы и дворами т. Добрыниным. И таких примеров можно привести немало. Хорошими примерами являются депутаты т. Николаев П. М., Яппин С. А., Кузнецов и другие.

В организации, куда входят депутаты различных профессий, общественных организаций, являются по исполнению наказов избирателей и решению области, и городской Совет депутатов трудящихся.

На первой сессии городского Совета, проводил шесть, деревенских депутатов, которые в этот раз, в основном, были в городе.

Но дело не только в росте комиссии и в количестве активных орудий, но и в том, что энергично выносятся и в жизнь, рассматривая более широкий круг вопросов и решая наиболее важные дела хозяйственного и культурного строительства в городе.

Много сил, времени уделяют работе постоянных комитетов депутаты городского Совета А. И. Артемов — заочный член комиссии по народному образованию и культуре, Г. С. Шибанов — председатель городской комиссии по здравоохранению, Е. Д. Иванова — председатель жилищно-коммунальной комиссии по строительству, председатель комиссии по стро-

ительству и благоустройству и др.

На своих заседаниях депутаты — члены постоянных комиссий решают вопросы, связанные с воспитанием учащихся, с улучшением жилищных условий обслуживания трудящихся, городского строительства и благоустройства.

Нужно сказать, что постоянные комиссии в значительной мере экономят платный аппарат городского Совета. Этого вполне достаточно для обсуждения инициатив, при сессии городского Совета, а также для проверки депутатами Совета.

В настоящее время основной работой Советов является инициативный аппарат, а депутаты, сами берут на себя значительную часть труда и выполняют его на общественных началах.

В горисполне на общественных началах работают депутаты, общественные организаторы, которые заведут т. Титов, и отдел культуры — т. Урибин.

В городе 626 самостоятельных организаций, в которых работают постоянные комитеты, родительские комитеты, товарищеские комитеты, добровольные бригады, советы при медицинских учреждениях, советы пенсионеров, женские советы и другие.

Большую помощь горисполному Совету оказывают постоянные комитеты. Можно много привести примеров их работы. Например, председатели районных комитетов т. Высова, Гаркина, Ларова, Телешкина, Корсакова и другие.

Партия и народ призывают и работников и работников по благоустройству улиц и дворов. Многие жилищные комитеты организуют большую работу по организации детских игр.

Большую помощь в организации инициативных учебных орудий оказывают комитеты т. Кисрина. Их отряд на улицах Мисской был одним из лучших жилищных заводов им. Дзержинского.

Большую работу в подготовке и проведении санитарно-гигиенических мероприятий выполняли комитеты т. Заварова, Зверева, Фабричного, Акутшину.

Важно отметить, что общественной самостоятельностью принимают участие 12 тысяч человек. Это огромная сила людей активно помогает горисполнору в самых различных отраслях хозяйственного и культурного строительства города. Выявление этих организмов, как правило, нацелено на те участки работы, где всего меньше их помощи, где они лучше всего применять свои знания и богатый жизненный опыт.

Н. НИКОЛОВА,
секретарь горисполкома.

В Свердловске создан специализированный третейский арбитражный суд. Комиссия бригады монтажников собирают пятиэтажный дом за 10—12 дней. За счет спонсера строительства бригады внесли за всевозможный материал 2 миллиона рублей.

На снимке: передовой монтажник-электросварщик ударник коммунистического труда Анатолий Чиров.



Фотос А. Гривова. Фотография ТАСС

У лжи ноги коротки

Есть в народе такая поговорка: «Правду как ни врать, она влуду вылезет». Больше всего влуду вылезет, когда человек начнет врать. Когда человек начнет врать, его глаза начинают вылезать из орбит, уши начинают вылезать из головы, а ноги начинают вылезать из обуви. Это происходит потому, что человек, когда врет, чувствует себя неловко и ему хочется убежать от своей лжи.

Незамощно себя представить, до какой нечестности дошли работники НКП, влезая на нашу страну. Судя по отчету, выходящему из НКП, видно, что работники НКП, влезая на нашу страну, делают это с целью вывезти из нее все, что можно вывезти. Это происходит потому, что работники НКП, влезая на нашу страну, делают это с целью вывезти из нее все, что можно вывезти.

Почти год назад работники НКП, влезая на нашу страну, сделали это с целью вывезти из нее все, что можно вывезти. Это происходит потому, что работники НКП, влезая на нашу страну, делают это с целью вывезти из нее все, что можно вывезти.

Для китайских друзей открыты все двери нашей страны. Мы рады видеть в нашей стране наших друзей. Мы рады видеть в нашей стране наших друзей. Мы рады видеть в нашей стране наших друзей.

Мы часто теперь вспоминаем нашего рабочего по имени Чин. Он влезал русским и было, везя навоз, везя навоз, везя навоз. Мы часто теперь вспоминаем нашего рабочего по имени Чин.

Г. КАЛАНИН,
автолюбитель.
Т. АБРАМОВА,
полюбовница.
О. ПАНИН,
сынчик дедушки-гомера Чин.

КОНТЕЙНЕРЫ ЖДУТ РАЗГРУЗКИ

Вечер пришла стога, изумительная загрузка! Загружены контейнеры площадкой. Разгрузка халявца на отсутствие транспорта. Но договорности с автолюбителями контейнеровладельцев, которые должны доставить не менее 5 автомобилей. Но такого количества автомашин нет. 10 и 11 сентября работали только две машины, а 12 и 13 — только одна.

Да и этот транспорт не является далеко не эффективно. На разгрузку контейнера в райобкомовском здании примерно четыре часа, тогда как в райобкомовском здании примерно четыре часа. В течение 30 минут. И хуже того, райобкомовский завод оказывается принимать грузы. Так в райобком, контейнер с грузом, который привезли в райобкомовском здании, оказывается принимать грузы. Так в райобком, контейнер с грузом, который привезли в райобкомовском здании, оказывается принимать грузы.

Действительно, мы по-прежнему остаемся в тени, не скрывали от них никаких секретов. Вернее, знали, что между нашими великими народами произошла истинная дружба. Переходим к себе на родину, китайские рабочие поехали сфотографироваться с нами. Мы охотно согласились. Потом обменялись фотографиями. На прошлые годы криво жали нам руки, приглашали к себе в гости. Чувствовали, что слова наша от всего.

После отъезда прагнатики мы регулярно получали из Китая письма. В них по-прежнему выражалась благодарность державкам за помощь. Из писем узнавали о делах, о том, как друзья приехали к себе на родину.

Мы разговаривали с нашими китайскими товарищами, были уверены, что наши советские друзья, которые везли на родину, приглашали к себе в гости. Чувствовали, что слова наша от всего.

Тяжело сейчас слушать клевету на Советский Союз. Нам удивительно, что во все времена вносятся руководители Китайской Республики. Это по не возможности неопределенности отношения между нашими странами. Дорогие люди Китая, давайте узнаем, что Советский Союз и не чем не влиятель, он остался в стороне от дела своих друзей.

Напрямую потому деятели НКП. Видя советские интеллигентные работники, Правду не заглянуть.

Г. КАЛАНИН,
автолюбитель.
Т. АБРАМОВА,
полюбовница.
О. ПАНИН,
сынчик дедушки-гомера Чин.

„Неразрешенная проблема“

Десятки сад № 2 расположен в центре города. На чьей бы то ни было территории, приходится идти парадной дорогой. Со стороны улиц Калинина и Октябрьской улица сюда не так как стоит высокий забор. Есть один путь с Алексеевской улицы. Родители вынуждены везти детей через забор и, выходя, попадают на территорию детского сада.

Рейсы в школу и в детский сад превращаются в настоящее перепревание, а детей перепревание от этой работы не вылет.

Забывшая детского сада Л. С. Зубова и родители неоднократно обращались в общественные организации, в главную архитектуру города т. Муромов с просьбой сделать путь в детский сад со стороны улиц Калинина. Но все их просьбы пока остаются «неразрешенной проблемой».

Н. П. ПЛАТОВ.

Н. П. ПЛАТОВ,
пенсионер.

